

# ЛЮБИТЕЛЯМ ЭСТРАДЫ

— С приходом весны, — рассказывает корреспонденту «Советской культуры» директор Московского театра эстрады Николай Михайлович Мясоедов, — поклонники эстрадного искусства проявляют большой интерес к нашему театру. Это понятно. Они ждут встречи с новыми именами, с интересными эстрадными коллективами. Что же у нас можно будет увидеть в ближайшее время?

Почти весь апрель сцена театра предоставлена зарубежным гастролерам. Москвичи встретятся с полюбившимися артистами польской эстрады Реной Рольска и Мариантом Ионкайтисом, болгарским певцом Эмилом Димитровым. Впервые в нашей стране даст концерты популярный французский певец Энрико Массиас. Кстати, с французской эстрадной песней познакомит слушателей и Наталья Кончаловская, которая расскажет о современной парижской эстраде. Ее выступление будет сопровождаться демонстрацией песен в записи. Концерты Э. Массиаса состоятся с 24 по 28 апреля.

В конце апреля и начале мая мы познакомим зрителей с новым выпуском артистов Всероссийской творческой мастерской эстрадного искусства. Программа с их участием «На эстраде омичи» поставлена заслуженными артистами РСФСР Тамарой Птициной и Леонидом Маслюковым.

С 5 мая наш театр включится в фестиваль «Московские звезды». Кроме того, состоятся концерты Л. Зыкиной, Р. Сикоры, В. Муллермана и других мастеров эстрады. В конце мая сцена будет предоставлена французскому мюзикхоллу. Летний сезон мы откроем 3 июня, как всегда, в эстрадном театре сада «Эрмитаж» фестивалем «Советская эстрадная песня».